

香港交易及結算所有限公司以及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**SY HOLDINGS GROUP LIMITED**

**盛業控股集團有限公司**

(於開曼群島註冊成立之有限公司)

(股份代號：6069)

**自願性公告**  
**與辛巴達達成戰略合作**  
**助力中國產業帶與跨境電商平台加速「出海」**

本公告乃由盛業控股集團有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出。

本公司董事會(「董事會」)欣然宣佈，本公司與辛巴達(廣州)科技有限公司(「辛巴達」)達成戰略合作(「戰略合作」)，雙方將在跨境電商領域的供應鏈普惠金融等領域展開深入合作，鏈接跨境電商平台供應鏈和生態圈，將供應鏈普惠金融服務由境內延伸到境外，助力「走出去」企業的全球產業供應鏈拓展和全球工廠布局，此次戰略合作標志著本集團進一步加快實施「出海戰略」。

### **戰略合作**

近日，本公司與辛巴達達成戰略合作，會成為辛巴達供應鏈金融的優先戰略合作夥伴。本集團將為辛巴達定制普惠金融解決方案，涵蓋訂單融資、預付款融資、應收賬款融資等多種服務，以優化辛巴達及其供應鏈的資金流動性，確保其在原材料採購、生產運營等環節資金穩定且高效運作。同時，雙方借助供應鏈科技平台和服裝柔性供應鏈平台的系統鏈接，運用大數據、人工智能等先進技術，實現供應鏈信息實時共享與精準分析，提升本集團跨境金融服務的風險管控與決策效率，協助辛巴達加快全球化布局、拓展供應商資源、優化採購渠道、降低採購成本，增強供應鏈整體協同效率與響應速度，達成從訂單生成到產品交付全流程優化。

## 關於辛巴達

辛巴達作為服裝制造產業中的「新質生產力」代表企業，是目前全球領先的服裝柔性供應鏈科技智能公司和供應鏈交付集團公司，通過服務以SHEIN、Temu、Cider、PatPat為代表的「超快時尚優質大客戶」實現快速發展，目前在中國擁有30家自營工廠且同時管理400多家「衛星工廠」；目標是在未來10年內，通過輸出「辛巴達柔性智能系統和先進管理」，通過代運營、聯營和自建等方式，在全球運營和管理1,000家億級服裝柔性智能工廠和先進染印工廠，長期願景是為全球時尚服裝產業構建新一代基礎設施。

## 戰略合作的原因及裨益

本集團是一家國內領先的供應鏈科技平臺，聚焦做好普惠金融、科技金融等「五篇大文章」，通過科技融合產業供應鏈，在深耕基建工程、醫藥醫療、大宗商品等國家支柱行業的同時，積極佈局電商、儲能、半導體等戰略性新興產業，幫助鏈上的中小微企業獲得更便捷的普惠金融服務。作為新加坡企業代表，本集團積極參與中新(重慶)戰略性互聯互通示範項目，並在過往的發展中積累了豐富的跨境業務經驗，積極為中國企業「出海」提供普惠的供應鏈金融支持，助力中國制造和中國品牌「揚帆遠航」。

董事會認為，透過此次戰略合作，本集團將依托辛巴達豐富的產業生態和產業數據，運用「重交易、輕主體」的風控理念和業務模式，助力辛巴達在土耳其、東南亞、摩洛哥等海外市場加速布局，以此幫助中國服裝產業帶通過跨境電商平台更好地融入國際市場。本次戰略合作，預計能夠幫助本集團撬動近百億元跨境供應鏈普惠金融業務規模，而辛巴達也將進一步提升其全球化柔性供應鏈服務能力，與頭部跨境電商共同探索和挖掘新市場機遇。

另外，辛巴達作為SHEIN的超頭部供應商，本集團以此次戰略合作為契機，將在服務SHEIN產業供應鏈領域邁出重要一步。本次戰略合作，本集團將為辛巴達帶來了強大的金融支持與資源整合能力，使其能夠更好地應對合作方「小單快反」的訂單需求和嚴格的質量標準。在資金支持方面，本集團已經鏈接了160多家資金合作方，能夠確保辛巴達在供應鏈的各環節都擁有充足的資金保障，有效緩解資金壓力，提高資金使用效率；在供應鏈協同方面，本集團領先的供應鏈科技平臺有助於辛巴達與合作方之間實現更緊密的合作，優化生產計劃與庫存管理，縮短產品交付周期，提升供應鏈整體響應速度；在創新發展方面，本集團的國際化視野與技術資源能夠助力辛巴達不斷引入先進的生產技術與管理理念，加強產品研發與質量控制，助力辛巴達在服裝製造工藝、面料創新等方面取得突破，從而為合作方提供更優質的產品和服務，實現共創共贏的發展局面。

當前，數字貿易是數字經濟的重要組成部分，已成為國際貿易發展的新趨勢和經濟的新增長點。未來，本集團與辛巴達將圍繞跨境電商平台深化合作，持續為中國優質產品和品牌走向國際市場提供創新的供應鏈科技與服務支持。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命  
盛業控股集團有限公司  
**Tung Chi Fung**  
主席

香港，2025年3月6日

於本公告日期，董事會包括兩名執行董事：Tung Chi Fung先生及王瑩女士；一名非執行董事：盧偉雄先生；及四名獨立非執行董事：Fong Heng Boo先生、鄧景山先生、陳玉英女士及孫偉勇先生。

本公告內中文名稱的英文翻譯，倘有「\*」標記則僅收錄作參考用途，不應被視為有關中文名稱的正式英文名稱。